



抓好“一三十百”工程

## 通城项目建设按下快捷键



本报讯 特约记者刘健平、通讯员胡朝霞、付婧烨报道:7月26日,骄阳似火,通城县经济开发区内到处是火热的建设景象:坪山高新技术产业孵化园10栋标准化厂房及产品研发中心等配套工程正在建设;亚细亚陶瓷新增的第三条“大板大理石瓷砖”生产线顺利投产,呈现产销两旺态势;瀛通电子旗下新建的

瀛新精密项目工程,正在紧张施工……这是该县上下同心上项目、“四抓四促”谋发展的一个缩影。

今年以来,通城县委、县政府围绕“三抓一优”战略部署,狠抓招商引资和项目建设,全县经济保持“稳中向好”、“稳中有好”势头。元至6月,全县完成地区生产总值56.9亿元,增长8.5%;全社会固定资产增长16%,外贸出口增长46.4%,各项指标增幅均名列全市前茅,全面实现“双过半”目标。

该县按照“抓产业发展,促转型升级;抓招商引资,促项目落地;抓融资创新,促有效投资;抓环境优化,促要素集

聚”的要求,坚持把产业发展作为项目建设的主战场,着力巩固发展传统制造业,重点发展电子信息产业,培育发展中医药产业,以投资结构调整,促进产业转型升级和经济结构优化。

该县注重抓好“一三十百”工程,即坚持把招商引资作为“一号工程”,组建广深莞、江浙沪、京津唐三支招商分队,创新推进产业链招商、重资产招商等十大招商方式,推行百家单位百名干部联系百个项目服务机制。不仅组建成立了城发投、经开投、农发投、文旅投等4家投融资平台,支持瀛通电子在主板成功上市,支持精创电子

等6家企业在四板挂牌。同时,在黄龙山景区开发等项目中大胆探索PPP投融资模式,为扩大有效投资提供源源不断的新源头活水。

在优化环境,促要素集聚方面,该县加快推进“放管服”改革,通过制定出台《通城县支持中小企业发展奖励办法》和《关于损害经济发展环境行为责任追究暂行规定》,建立健全“只要跑一次”、“一卡定费”制度,全面加强社会环境、市场环境整治,着力打造政策最优、审批最少、效率最高、服务最好的营商环境,真正让投资者舒心创业、安心发展,吸引各类发展要素充分向通城涌流。

产城一体 城乡融合

## 通城加快坪山高新技术产业孵化园建设

本报讯 特约记者刘健平、通讯员闫雯雯报道:昨日,记者在通城县坪山高新技术产业孵化园工地看到,工人们不顾天气炎热,正在进行厂房建设。

坪山高新技术产业孵化园位于大坪乡坪山村,紧邻杭瑞高速出口,距武深高3公里,通城大道贯穿园区。

今年2月,该园区成功引进中交路

桥、中建基础等社会资本,按照PPP合作模式启动建设,计划在5年内引进高新企业30家,完成固定资产投资50亿元,建成一个年产值100亿元、税收5亿元的高新产业园区。园区规划用地面积3448亩,按照“产城一体、城乡融合”的发展思路,规划建设台商工业园、服务区、孵化区、研发区、发展区等功能性区

域,构建“一纵三横”路网,完善供水、供电、供气、供热、通讯等基础设施,配套建设污水集中处理厂、加油站、产品研发中心、星级酒店、员工公寓楼及餐饮、超市、休闲等生活服务设施。正在建设的配套工程包括10栋共10万平米的标准化厂房和产品研发中心、员工公寓楼、餐饮楼等;行政服务中心已进入装修阶段。

目前,园区已完成土地平整1800余亩,其中一期300亩土地已符合交付使用条件,现有精创电子、格莱德电子、惠祥电子、宏锦果蔬、百丈潭酒业、新三汇肉食等6家建成企业和乐品厨具、源田果脯、艾舒宝、新华洋体育等在建企业,英格尔科技、铱伦实业、新恩祥公司等3家台资企业已达成投资协议。

## 亚细亚陶瓷第三条生产线上线

本报讯 通讯员庭波、小闫报道:日前,笔者从通城湖北亚细亚陶瓷有限公司获悉,该公司第三条“大板大理石瓷砖”生产线顺利投产。

湖北亚细亚陶瓷有限公司作为上海亚细亚陶瓷集团有限公司在全国的第三个大型生产基地,是亚细亚集团“立足中部,布局全国”战略的重要环节。公司计划总投资12亿元,建成占地1000亩,产品涵盖全部高档建筑陶瓷的华中地区最大建筑装饰材料企业。

该公司于2013年5月开工建设,先后于2014年和2015年建成投产了第一、第二条生产线。今年投资2.39亿元,新建的第三条“大板大理石瓷砖”生产线,采用国际最先进的生产设备和工艺技术,以及现代工业4.0智能化管理模式,主要生产世界首创的900×1800mm柔光真通体“大板大理石瓷砖”。

目前,该条生产线产品获得了北美市场大批客户的高度认可,已签订多个销售合同,将直接出口北美地区。

据了解,生产线投产后,可年增瓷砖产量500万平方米,新增产值3亿元、利税6000万元,安排300人就业。

## 源田农业开发公司项目投产

本报讯 通讯员易庭波、小闫报道:“我公司生产的‘黄袍农夫’辣椒酱系列即将上市,首批客户已投入100套陈列展示货架。”日前,湖北源田农业开发有限公司金总高兴地告诉笔者。

湖北源田农业开发有限公司作为通城卡非食品有限公司的子公司,主要从事农副产品种植与加工,旗下有“生自然Live-Nature”、“黄袍农夫”、“卡非KaFei”、“金细品”等品牌。

2016年5月,该公司继投资4000万元,在坪山征地40亩,建设酱腌菜加工车间、果脯深加工车间、冷冻库等,总建筑面积达16000m<sup>2</sup>,形成以发展当地果蔬为主导,以种植、生产加工、销售为一体的产业化新型企业后,又于当年在关刀镇关刀村流转300亩土地,建设紫苏、辣椒、洋姜等特色农产品示范基地,发展药食同源系列种植,计划2018年前流转土地面积扩充至2000亩。

目前,该公司已按照“公司+基地+合作社+农户”模式,带动18户贫困户量化入股,就业人数近200人,产业发展1000户。

## 湖北瀛通喜添瀛新精密项目

年生产总值可达15亿元



图为瀛新精密项目工人正在车间赶制订单。 吴忠勇 摄

本报讯 通讯员小易、闫雯雯报道:近日,笔者走进湖北瀛通新建的成品耳机线数据线车间,只见工人们正在忙着赶制一批新订单。

湖北瀛通通讯线材股份有限公司成立于2010年10月,拥有7家子公司及东莞、武汉、北京三家研发中心和瀛通管理学院。该公司专业从事耳机线、耳机半成品、耳机成品、USB数据线、智能手环等系列产品研发、生产与销售,拥有多项自主研发专利,其中发明专利32项。今年

4月13日在深交所成功上市,成为我市第一家本土上市公司。

为满足公司快速发展需要,该公司去年新征地260亩,投资4亿元新建瀛新精密项目工程,包括建设成品耳机线车间、通讯数据线车间和研发大楼、办公大楼、职工活动中心等。目前,成品耳机线车间数据线车间及职工活动中心已建成投入使用。项目投产后,将提供就业岗位6000余人,年生产总值可达15亿元。

## 吴中海:与蛇共舞圆脱贫梦

特约记者 刘健平 通讯员 葛七甫 李子明



图为吴中海正在察看蛇的生长情况

一个捡过垃圾、开过小商店、养过鸭的残疾人;一个只有初中学历,打工屡被拒之门外,用真诚感动老板,最终学艺归来的残疾人,终于用自己的坚毅与果敢,建成了年纯收入近20万元的惠家蛇业园。这个身残志坚的残疾人,就是通城县大坪乡杨部村村民吴中海。

日前,记者在惠家蛇业园见到吴中海时,他正在厂房里忙着给一条患皮肤病的大王蛇涂药,只见蛇吐着红红的信子,在他的手上缠来绕去,蛇头顺着脖子触及他脸颊,他不但不惊慌,还像摆弄玩具一

样给蛇涂药。

现年40岁的吴中海,还在襁褓时,由于父母粗心引发火灾,导致他左耳烧掉,左手也烧得只剩下手臂。为了减轻家庭负担,初中刚读完,他就南下打工,由于残疾,没有一家企业录用他。于是就靠捡垃圾攒下一笔钱,回家开了一个小卖铺,好景不长,受超市影响,不得不关门。

天无绝人之路,吴中海转行养起了鸭子,慢慢地也有了一点点积蓄。2006年,他结婚了,妻子也是名小儿麻痹症患者。婚后生活一年,大儿子出生了,给家里带来生机,也给生活添了不少困难,养鸭子已满足不了三口的生活开销。

一次偶然的机会,吴中海看到一则招工启示,湖南一家蛇业公司招养殖场。尽管妻子反对,但为了生活,看到蛇就起鸡皮疙瘩的他,还是决定冒险去养蛇。

可等吴中海赶到湖南这家蛇业公司,

他担心的事还是发生了,老板见他是残疾人,说什么也不收。一天、二天、三天,吴中海每天坚持前去应聘,终于用精诚感动老板,勉强收留了他。为了能留在蛇厂工

作,每天天刚亮,吴中海就起来打扫卫生;晚上,别人睡觉了,他还在烧锅炉。

就这样过了3年,逐步获得老板信任的吴中海,开始接触养蛇核心技术

和销售渠道。也就在这一年,吴中海的小儿子出生了,本来困难的家庭更加捉襟见肘,不仅没有住房,一家人时而住在妻子娘家,一会儿借住在自己哥哥家,而且孩子生病了还得借钱。吴中海开始沉思:打一辈子工,可能还是这个样子。

创业!养蛇!吴中海想到这里,马上又犹豫了,创业钱从何来?创业意味着风险,一旦失败,贫寒的家庭将会雪上加霜。

干!穷怕了的吴中海决定赌一把,没

有钱,就向亲戚朋友借,可东借西凑也无法筹齐所需的本钱。

县残联知道情况后,一方面协调农商行贷款5万元支持他创业,一方面向省市残联争取到1万元创业资金。

去年3月,在县残联、县农商行和

亲朋戚友的帮助下,吴中海共计筹资55万元,在自家山地上建起了一座占地面积300多平方米的惠家蛇业园。

当年6月8日,小蛇种进房时,也是

吴中海最难熬的时候来了。温室养蛇讲究恒温,低了,蛇易感冒;高了,易引起肺炎。于是,他既当老板又当饲养员,半夜12点还要烧锅炉,照看蛇宝宝,比照料自己的孩子还要细心,需要经常给它们量体温、测湿度、喂食、打扫卫生。

针对养蛇“三难”(打针、切食、调栏),吴中海摸索出一套行之有效的办法,使养蛇从传统200条/人提升到5000条/人。

功夫不负苦心人,经过10个月的精心喂养,吴中海养殖的第一批蛇以长势良好、发病率少的高成活率,于今年4月出栏,并通过微信实现网上销售,获得纯利近20万元。

谈到未来,吴中海更加信心满满,他打算再投资50万元,将厂房面积扩大到500多平方米,安置5个残疾人就业,力争到2018年,实现出栏率达到2万条,年利润100万元。

吴中海:与蛇共舞圆脱贫梦

特约记者 刘健平 通讯员 葛七甫 李子明

## 脱贫之星

本报讯 通讯员付婧烨、吴飞高报道:27日,省文明办检查组深入通城,采取听汇报、查资料、实地考察等方式,对通城主次干道基础设施、城区背街小巷环境卫生、窗口单位服务等文明创建工作进行实地检查。

近年来,为深入推进省级文明城市创建工作,建设小康社会平安活力新通城,该县围绕“四城同创”工作目标和“五禁五治五提升”专题方案,上下联动推进文明创建。一方面在重要路段和显著位置树立文明城市创建大型公益宣传广告牌,利用户外电视、电子屏、公汽、宣传墙等宣传媒介,以及车体广告、便民短信、单位社区宣传栏等形式,播发温馨提示语,开展送戏、送电影进基层活动等进行广泛宣传,让文明创建工作家喻户晓。一方面着力整治突出问题,扩大创建工作成效。不仅成立“禁麻”、“禁鞭”工作专班,对城区交通违法和燃鞭行为实行“零容忍”,还通过规范殡葬服务、开展“活人墓”治理等,移风易俗树新风。

为创建干净整洁的宜居环境,该县在建立完善垃圾收集处理和清扫保洁机制的同时,投入3000万元,对全城公共绿化开展了大规模补植,对解放东路、通城大道、秀水大道的花木进行全面提档升级;动员68家单位参与,对城区主要街道,两河两岸工程进行亮化装饰;完成了通城大道景观工程建设,对老广场进行了维修改造,对破旧广告进行了清理。

在此基础上,不断加强重点项目建设,不仅启动了“六馆一院一场”公共文化设施项目建设,完成了城区隽水河、秀水河的“两河四岸”收尾工程建设,还通过清理河道垃圾,改造过河桥梁,开展河堤护砌,美化绿化等,为在今年年底前将城区隽水、秀水河建设成为绿树成荫、鸟语花香、碧波荡漾的休闲长廊奠定了基础。

如今,伴随“通城好人”、“荆楚楷模”、“中国好人”等系列评选活动的开展,一个人人关心创建、个个参与创建的局面蔚然形成。

## 通城启动抗旱应急预案

## 应对高温热害保丰收

本报讯 通讯员伟斌报道:7月21日,通城县农业局制定下发《关于高温干旱抗灾夺丰收的紧急通知》,启动农业灾害(高温)IV级应急响应。

该县一方面成立由局长任组长的抗旱救灾工作领导小组,组建由局班子成员带队、35名业务骨干为成员的11支抗旱救灾技术指导组,奔赴农业生产一线,带领全县65名乡镇农技人员分片负责开展病虫防治、农业抗旱、高温热害防治及灾情核查工作。同时,印发《关于应对当前高温热害天气做好抗旱防虫夺丰收的意见》、《应对高温天气如何做好渔业抗旱工作》等技术资料5万份。并通过通城农业微信公众平台、通城电视台、通城政务网等媒体发布。一方面在县农机局设立“农机维修110”,组织12名专业人员成立抗旱应急服务队,深入11个乡镇帮助维修机泵站6个,指导新建泵站2个,并扶持24台套流动提水设备,为困难户、农业种植基地大户抗旱保丰收。

目前,县农业局紧急调集的2万公斤蔬菜、玉米、杂粮等农作物种子,以及100吨肥料、40吨农药,2000台套水泵,已全部贮备和发放到位。

## 县“两违”整治办

## 坚持高温拆违不停歇

本报讯 通讯员两违办报道:连日来,通城县“两违”整治办工作人员迎酷暑战高温,深入城区大街小巷巡查,落实拆违行动不停歇。

7月24日,旭红新区9组居民罗某拆迁安置的楼房,本只批准建4层,可实际已建10层,超建6层约1080平方米,目前主体已建成,现场已停建,等待县“两违”整治办进一步处理;25日,解放西路居民赵某和程某的在建房屋,因手续不齐全,被工作人员劝阻,现场辞退了工人,并已停建;白沙新区13组居民皮某,在建房屋占地约105平方米,虽手续不全却仍然装模抢建,经工作人员现场劝阻,现已停建;26日,古龙村16组居民毛某的违建房,已抢建一层,因手续不全,被工作人员强制拆除。

## 通城重拳打击非法采砂

## 保护河流生态环境

本报讯 通讯员舒黎报道:7月24日,通城县水利、公安、国土、林业、供电等部门联合行动,对马港、石南镇境内的非法采砂行为进行严厉打击。

在马港镇毛殿村,联合行动组织挖掘机挖断了非法采砂点的道路,并切断了洗砂点的电源。同时,对石南镇非法采砂场和洗砂点也进行了全面整顿。

据了解,本次行动共拆除、捣毁非法采砂、洗砂场7家,自行整改4家,有效地震慑了无视法律法规的非法采砂行为。

联合执法小组表示,下一步还将进一步加大巡查力度,防止反弹,切实消除安全隐患,保障河道防洪安全,保护河流生态环境。

「四城同创」优环境 移风易俗树新风  
通城扎实推进文明创建工作